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او گفته ما شاهد تقابل خیر و شر هستیم؛ این جنگ انتخاب ما نبود بلکه به ما توسط دو رژیم شرور تحمیل شد| کشورهای

منطقه باید بدانند که این جنگ علیه ایران فقط نیست بلکه علیه جهان اسلام است؛ بارها گفتیم این آتش و یاغی گری دامن همه
را می گیرد.

سخنگوی وزارت خارجه با رد هر گونه مذاکره با آمریکا؛ 

«اسماعیل بقایی» سخنگوی وزارت امور خارجه ایران در اولین نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران داخلی و خارجی مقیم
تهران که در دبستانی در خیابان ایران که در حملات روز اول امریکا و رژیم صهیونیستی به شدت آسیب دید گفت:

ما همه عزادار و اندوهگین هستیم و بغض داریم اما این بغض را نگه می داریم.

به گزارش اسپادانا خبر، او گفت: 

در این مرحله آنچه مهم است دفاع از مام میهن است که ظالمانه و بی هیچ دلیلی مورد تعرض شرورترین افراد قرار گرفته
است؛ ما شاهد تقابل خیر و شر هستیم. آنچه امروز اتفاق می افتد نتیجه بی عملی جامعه جهانی است که نسل کشی، جنایت و

تجاوز علیه کشورهای همسایه را دید و فریاد نزد. بارها گفتیم اگر اقدام نکنند این آتش و یاغی گری دامن همه را می گیرد.

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به اینکه با وجود جنگ و درگیری شدید آیا دری برای مذاکرات با طرف آمریکایی می
تواند باز باشد با تاکید بر اینکه «الان همه در ایران متمرکز بر دفاع هستند» اظهار کرد:

ما مذاکره را آزمودیم؛ هم من و هم وزیر امور خارجه و سایر مسوولان به این مساله اشاره کردند که اتفاقا همزمان که پشت
مذاکره بودیم به دوستان نظامی گفتیم باید امروز دست هایتان گرم تر برای دفاع باشد، بنابراین از یک جهت کسی غافلگیر

نشد و با وجود شهادت فرمانده کل قوا فقط چند ساعت طول کشید که ایران واکنش نشان دهد و روسیاهی برای کسانی ماند
که مدعی دیپلماسی بودند.ئآنها در برابر منطق ایرانیان کم آوردند و در نهایت بعد از تحریم و تهدید وقتی دیدند ایرانیان تسلیم

نمی شوند به زور روی آوردند. بنابراین تکرار می کنم همه توان و ظرفیت ما امروز بر روی دفاع از خودمان متمرکز است.

«اسماعیل بقایی» در اولین نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران داخلی و خارجی مقیم تهران که در دبستانی در خیابان
ایران که در حملات روز اول امریکا و رژیم صهیونیستی به شدت آسیب دید، با بیان اینکه «ما همه عزادار و اندوهگین هستیم و

بغض داریم اما این بغض را نگه می داریم گفت: در این مرحله آنچه مهم است دفاع از مام میهن است که ظالمانه و بی هیچ
دلیلی مورد تعرض شرورترین افراد قرار گرفته است، ما شاهد تقابل خیر و شر هستیم. 

وی افزود: آنچه امروز اتفاق می افتد نتیجه بی عملی جامعه جهانی است که نسل کشی، جنایت و تجاوز علیه کشورهای
همسایه را دید و فریاد نزد. بارها گفتیم اگر اقدام نکنند این آتش و یاغی گری دامن همه را می گیرد.

بقایی گفت:

همه کسانی که با بی تفاوتی و عافیت طلبی فکر می کنند در این مهلکه خودشان را حفظ می کنند دارند به شروران باج می
دهند. بی تفاوتی، بی تفاوت ها را به همدست جنایت تبدیل می کند.
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وی در ادامه با اشاره به حمله روز شنبه ۹ اسفند رژیم صهیونیستی و آمریکا در حالی که کمتر از یک شبانه روز از آخرین دور
مذاکرات گذشته بود اظهار کرد: انها اولین ضربات را آگاهانه انتخاب کردند و رهبر کشور ما را در محل کارش با خانواده اش
شهید کردند و هم زمان اطفال ما را در میناب را با دو موشک هدف قرار دادند، چرا با دو موشک؟ ۱۷۱ فرشته زیبای ایران.
جرم شان چه بوده؟ شرم اور ترین توجیه برای این جنایت این است که بگویید این اتفاق آثار جنگی هستند و این شرم آور

است. از طرفی در لامرد فارس ۲۰ نفر از ورزشکاران دختر ان هم خردسال هدف قرار گرفتند، چرا دختران؟ برای من سوال
است.

وی با بیان اینکه جهان شاهد است ایران ایستاده نه برای ایران بلکه برای انسانیت گفت:

با یک کلمه «نظام دیکتاتوری» ایران را بدنام کردند؛ دیکتاتوری که در خانه ای زندگی می کرد که از منازل پایین ترین اقشار
مردم هم ضیف تر بود، دیکتاتوری که فرار نکرد چمدان هایش را پر نکرد، ایستاد و می دانست قرار است مورد حمله قرار گیرد

و با مرگ و شهادت خودش به ما پیام داد و این بهترین فرمان برای ماندگاری ایران بود. در تاریخ خواهند کفت که خامنه ای
میهن پرست ترین فرمانده ایرانی در طی تاریخ ایران معاصر بود. همه کسانی که امروز شاهد این وضعیت هستند حتی کسانی

که دشمن خامنه ای بودند به زودی می فهمند خامنه ای که بود، منطقه و جهان فقدان ایشان را حس خواهد کرد. ایران الان
تنها نیروی باقی مانده در مقابله با گسترش شرارت است و این شعار نیست. ایران تنها سد در برابر سیطره طلبی شرورترین

انسان هاست.

بقایی با بیان اینکه یک انسان نسل کش با ما طرف است گفت:

آنچه در ایران اتفاق می افتد جنایت علیه بشریت نیست بلکه نوعی ژنوساید است؛ زدن دختران و نخبگان ایرانی و حمله به هر
فرد که شالوده یک کشور محسوب می شود چیزی نیست جز تلاش برای ژنوساید. اما رویای آنها تعبیر نخواهد شد. ایرانی ها

ایستادند چون راهی جز ایستادن و مقاومت برای ما نگذاشتند. بنده از زمانی که این شغل را بر عهده گرفتم با خودم و وجدانم
عهد مردم جز راست نگویم و اکنون به شما و مردم ایران می گویم، آنچه درباره روند مذاکرات گفته می شود دروغی بیش
نیست، اینکه در اخرین لحظات چیزی به ما گفته شده و ما نپذیرفتیم دروغ است. اجازه ندهیم همزمان با جنگ نابرابر علیه

کشور دروغ ها را به قلب تاریخ تزریق کنند.

وی با اشاره به اظهارات اخیر مارکو روبیو مبنی بر اینکه ما تصمیم گرفتیم از طرف اسراییل وارد شویم و رییس جمهور
آمریکا مدعی می شود ایران یک خطر قریب الوقوع بود در حالی که گزارش پنتاگون می گوید ایران هیچ خطری برای آمریکا

نداشت، ایا مشکل ایران است که در لا به لای صدها پادگان نظامی در منطقه پنهان شده یا ما موشک به کاخ سفید فرستادیم؟

بقایی به اظهارات ویتکاف به نقل از ترامپ اشاره کرد که گفته بود متعجبیم چرا ایران تسلیم نمی شود، اظهار کرد: ما کدام
جنگ را شروع کردیم غیر از این است که ما فقط در دفاع خودمان وارد جنگ شدیم. من از همه ایرانیان چه آنها که ممکن است

بنده یا جمهوری اسلامی را نپسندند یا گلایه و اعتراض داشته باشند یا دوستداران نظام، خواهش می کنم حول پرچم ایران
بمانند. دشمنانی که دهن هایشان را برای بلعیدن ایران باز کردند به هیچ یک از ایرانیان رحم نخواهند کرد.

وی با بیان اینکه شهادت رهبر ما یک درس بود گفت:

معمولا رهبران آخرین فردی هستند که تسلیم یا دستگیر یا کشته می شوند اما رهبر ما اولین نفر بود. این یک انتخاب آگاهانه
بود. ایشان در محل کارشان در قلب تهران ماند در شرایطی که همه می گفتند قرار است حمله شود. این را نگذاریم به حساب
اینکه ایشان پروتکل های امنیتی را رعایت نکردند، خیر. ایشان خود را فدای ایران کرد و مرگ و شهادت سرخ ایشان بزرگترین

فرمان برای حفظ و انسجام ایران بود.

سخنگوی‌ وزارت امور خارجه با اشاره به برگزاری نشست هفتگی با خبرنگاران در مدرسه‌ای در خیابان ایران گفت:

این مدرسه در روز اول حمله آسیب دید و از اینجا به 170 گل پرپرشده مینابی و کسانی که در این چند روز جان‌شان را از
دست دادند و کسانی که در کنار لانچرها برای کشور جانفشانی کردند و مردمانی که به ناحق در این حملات جان‌شان را از

دست دادند.

وی هدف از حمله به اماکن خدماتی را آزار رساندن مستمر مردم ایران دانست و گفت تحریم و جنگ دو روی سکه است و هدف
ایران و ایرانیان است.

بقایی با اشاره به حمله به دو مقر پلیس دیپلماتیک اظهار کرد:

هدف آنها بی‌دفاع کردن سفارت‌خانه‌هاست. حمله به پلیس دیپلماتیک در کنار خیانت به دیپلماسی یعنی طرف مقابل باوری به
مذاکره ندارد و همه آنچه می خواهند تسلیم و دیکته کردن است. اینها ابایی ندارند که طراحی کنند تحت پرچم دروغین برای
اینکه اماکن دیپلماتیک در کشورهای منطقه را هدف قرار دهند تا به ایران اتهام بزنند و بتوانند جنگ ناجوانمردانه شان که با

پاسخ قاطع ایران مواجه شد را به بقیه دنیا بکشانند. 
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وی تاکید کرد که این جنگ انتخاب ما نبود بلکه به ما توسط دو رژیم شرور تحمیل شد.کشوری را نشان دهید در حالی که کمتر
از ۹ پیش یک روند دیپلماتیک با آمریکا با بدعهدی آنها دچار مشکل می شود باز با مسوولیت پذیری فراوان در پاسخ به خواست
بخش هایی از جامعه و کشورهای منطقه وارد مذاکره شده است؟ آیا یک نظام دیکتارتوری چنین تصمیمی می‌گیرد، تنها نظامی
این گونه تصمیم گیری می کند که خود را به مردمش پاسخگو بداند. برای ما نیت طرف مقابل روشن بود و هیچ‌گاه ابراز خوش

بینی درباره روند مذاکرات نداشتم. همیشه گفتم با جدیت و حسن نیت کار را دنبال می کنیم . همیشه تناقض‌هایشان را اعلام
کردیم حتی در همان مذاکرات خرداد ماه، در عین حال تحلیل ما این بود اگر یک درصد بتوانیم با دیپلماسی موضوع را حل کنیم

و مانع از جنگ شویم باید این کار را انجام دهیم. در حالی که هنوز تصویر کشتار مردم و فرزندان کشور جلوی چشم‌مان بود
باید می رفتند جلوی کسانی بنشینند که دست‌شان به خون عزیزان مان آغشته است. ما این کار را انجام دادیم که به مردم

پاسخ دهیم که این ایران نبود که لجاجت کرد.

بقایی با اشاره به اظهارات و توییت وزیر خارجه عمان به عنوان میانجی گر بعد از دو دور مذاکرات در ژنو اظهار کرد:

بوسعیدی با این عبارت مذارات را توصیف کرد که «پیشرفت قابل ملاحظه ای» داشتیم و قبل از انتشار سراغ هیات امریکایی
رفت و این عبارت پردازی مشترک را با آنها انجام داد و توافق برای مذاکرات فنی در روز دوشنبه هفته جاری درخواست طرف

مقابل بود و اینکه دور بعدی همین هفته برگزار شود هم با توافق آنها بود.

سخنگوی وزارت خارجه با اشاره با اظهارات اخیر ویتکاف که مدعی شده چهار خواسته از ایران در مذاکرات داشتیم از جمله
پایان دادن به برنامه هسته ای، برنامه موشکی و هر نوع حمایت از دوستان مان در منطقه و پایان دادن به فعالیت نیروی

دریایی ایران،‌ خاطر نشان کرد:

هیچ کدام از این بحث ها در مداکرات ژنو مطرح نشد و اینها دروغ ‌هایی است که برای توجیه اقدام نظامی شان علیه کشورمان
مطرح می‌کنند. مردم امریکا باید سوال کنند آیا این جنگ برای دفع تهدید از امینت ملی امریکا طراحی و انجام می‌شود یا جنگی

تمدنی برای از بین بردن نشانه های یک تمدن چند هزار ساله. کودکان مینابی ما چه تهدیدی علیه آمریکا بودند یا ورزشکاران
لامرد فارس یا حتی برنامه هسته‌ای که در خردادماه به آن حمله کردند و گفتند آن را از بین بردیم، اگر از بین رفت جنگ مجدد

برای چیست؟ برنامه موشکی ایران چه ربطی یه شما دارد؟ مگر معتقد نیستند که اولین مسوولیت یک دولت حفظ مردمش
است مگر ایران حق دفاع از خودش را ندارد و تجهیز باشیم که ۹۰ میلیون انسان ایرانی را حفظ کنیم، ما نگهبانان یک تمدن

هسنیم که به بشریت خدمت کرده است. این جنگ، جنگ علیه تمدن شریف و نجیب ایرانی است. به روایت خودمان اعتماد کنیم،
دروغ پردازی‌های آنها را ببینیم. در این دو دهه یک حرف متناقض از مسوولان ایرانی نشنیدید که مثلا مقام معظم رهبری گفته
باشند ما در واکنش به تهدیدات آنها برنامه هسته‌ای مان را از مسیر صلح آمیز به سمت نظامی شدن می برند. مقام معظم

رهبری فقیهی بود که نظر شرعی شان را درباره منع سلاح هسته‌ای از ابتدا اعلام کردند و تا آخرین لحظات روی نظر خودشان
ثابت قدم ماندند.

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این پرسش که آیا در این شرایط دری برای مذاکرات باز است؟ گفت:

الان همه ایران متمرکز بر دفاع هستند، ما مذاکره را آزمودیم و بارها هم من و هم وزیر خارجه و سایر مسوولان گفتند که
اتفاقا همزمان که پشت میر مذاکره بودیم، به دوستان نظامی مان گفتیم باید بیدارتر باشید و دست هاتان گرم تر برای دفاع

باشد، بنابراین از یک جهت کسی غافلگیر نشد. با وجود شهادت فرمانده کل قوا، چند ساعت طول کشید که نیروهای دفاعی ما
واکشن نشان دهند و روسیاهی برای کسانی ماند که مدعی دیپلماسی بودند و خود را بزرگترین قدرت دنیا می دانستند و در

برابر منطق ایرانیان کم آوردند و زانو زدند و مجبور شدن به زور روی آورند و دنیا این را نخواهد بخشید. بنابراین همه توان و
ظرفیت ما متمرکز بر دفاع از خودمان باید باشد. ما در میانه دو دور مذاکراتی با حمله ناجوانمردانه مواجه شدیم.

وی در پاسخ به اینکه روز دوشنبه ساختمانی نزدیک دفتر راشاتودی هدف قرار گرفت و اینکه گفته بودند به مناطق مسکونی
حمله نمی کنند اما مناطق مسکونی و عادی در این اهداف به شدت آسیب می‌بینند؟ اظهار کرد:

جامعه جهانی باید به داد خودش برسد. جامعه جهانی و تک تک دولت‌ هایی که عضو سازمان ملل هستند در دو سال گذشته در
عمل به مسوولیت هایش مردود شد.حقوق بشر دوستانه زیر پا له شده است و حقوق بین‌الملل مثله شده است و اثری از

منشور سازمان ملل دیگر وجود ندارد. تجاوز نظامی به ایران اغاز پایان منظومه ملل متحد است، دبیر کل سازمان ملل
کجاست؟ اصل منع توسل به زود به عنوان جوهره سازمان ملل به شنیع‌ترین شکل زیر پا گذاشته شد از طرف رژیمی که

عضو دائم شورای امنیت است. در یک روز شورای صلح درست می کنند و روز بعد مهمترین اصل نگهبان صلح که خودداری از
توسل به زور است را زیر پا می گذارند. معتقدیم حمله به هر آنچه منشا اطلاع رسانی و اگاهی سازی است بخشی از الگوی

جنایات اسرائیل است. بزرگترین قاتل خبرنگاران در غزه و جاهای دیگر رژیم صهیونیستی است. کودکان و خبرنگاران از اهداف
اصلی این رژیم هستند. صدا و سیما فقط به همین خاطر مورد هجمه است. جامعه جهانی کور نیست می‌بیند این جنایات را و

اگر چیزی نمی گوید تبعاتش را خواهد دید. روندی که شروع شده دامن اروپا را به زودی می گیرد. اگر کشورهایی فکر می
کنند در گوشه ای بمانند تا درگیری تمام شود و آنها سهمی از این جنگ داشته باشند این اتفاق نخواهد افتاد. اتش این جنگ که

آمریکا و رژیم صهیونیستی برافروختند به شدت مسری و دامن‌گیر جهان خواهد شد.

او در پاسخ به سوالی درباره حملاتی که به برخی از مکان‌های غیرنظامی و غیرآمریکایی شده اما به نظر از طرف ایران نبوده
است گفت: 
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ایرانیان نشان دادند که جنگ را بلد هستند و با نجابت و شرافت می جنگند و جنگ تحمیلی 8 ساله با رژیم صدام گواه این
مساله است. ایرانیان به هیچ وجه مرتکیب هیچ جنایت جنگی یا نقض اصول بشر دوستانه نشدند. در جهانی که نقض قانون

سکه رایج شده ما خود را به اصول و قوانین بین‌آلمللی متعهد می دانیم. خبری که منشتر شد مبنی بر اینکه قطر و عربستان
عوامل موساد را در این کشورهایشان دستگیر کردند که مشغول بمب‌گذاری بودند دستکم نباید گرفت.

وی با هشدار نسبت به استفاده از «پرچم دروغین» تصریح کرد:

طرفی که خودش را در کشاندن آمریکا برای دومین بار به جنگ پیروز می داند مطمئن باشید از هیچ شرارت و اقدامی برای
گسترش دامنه جنگ اجتناب نمی کند و از دوستان خود در منطقه می خواهم درباره تحولاتی که در حال انجام می شود تامل
کنند. رژیمی که پلیس دیپلماتیک را هدف قرار می‌دهد ابایی ندارد که برای منحرف کردن اذهان، بدنام کردن ایران، گسترش

جنگ و ایجاد شکاف در کشورهای منطقه به چنین جنایات مشابهی در این کشورها دست بزند. اینکه همزمان با جنگی که علیه
ایران شروع کردند اقدم به بمب‌گذاری و خرابکاری در کشورهای همسایه در تاسیسات عادی و سفارت‌خانه ها کنند برای این

است که منتسب کنند به ایران؛ این موضوع عادی نیست.

سخنگوی وزارت امور خارجه درباره همراهی کشورهای منطقه با آمریکا و رژیم صهیونیستی با تاکید بر اینکه حسن همجواری و
ادامه همکاری خوب با همسایگان بوده است گفت:

کشورهای منطقه باید بدانند و می دانند که این جنگ علیه ایران فقط نیست بلکه علیه جهان اسلام است. تحولات چند دهه
اخیر را ببینند.

وی گفت:

اقدامات دفاعی ما علیه پایگاه‌های نظامی آمریکا به هیچ عنوان به معنای خصومت ملت ایران با ملت ‌های منطقه نیست. ما
مکان‌هایی را هدف قرار می‌دهیم که منشا و مبدا حمله به ایران بودند. این حق را از حقوق بین‌الملل ما می‌گیریم. وقتی از
پایگاه‌های نظامی مستقر در کشورهای منطقه علیه ما اقدام می شود جز دفاع کاری نمی توانیم انجام دهیم. ای کاش ما با

شرایطی مواجه بودیم که آمریکا نمی‌توانست از خاک کشورهای همسایه و مسلمان برای تعرض علیه کشور مسلمان دیگر در
ماه رمضان استفاده کند.

وی در رابطه با حملات آمریکا و اسرائیل به نطنز گفت که درباره جزییات این مساله باید کسب اطلاع کنم اما طرف های
مقابل هیچ خط انسانی و قانونی را در حمله به ایران رعایت نمی کنند. تاسیسات ما در خرداد ماه مورد حمله قرار گرفت و
نسبت به تبعات زیست محیطی آن همان موقع هشدار داده شد و الان هر حمله ای که انجام می شود علاوه بر گرفتن جان

انسان ها آثار زیست محیطی دارد و محدود به مرزهای ایران باقی نمی ماند. رسیدگی به ابعاد زیست محیطی مترتب بر
اقدامات آمریاک نه در محدوده خاک ایران بلکه در خلیج فارس و دریای عمان و آب‌هایی که نیروی دریای آمریکا مستقر است

موضوعی است که جامعه جهانی باید به آن ورود کند.

[1] وزارت امور خارجهبرچسب ها: 
[2] جنگ

[3] اسرائیل
[4] دونالد ترامپ
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